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THÔNG BÁO
V/v thực hiện hoàn thiện thông tin tóm tắt bệnh lý trên hệ thống 

phần mềm Quản lý bệnh viện

Căn cứ Thông tư số 46/2016/TT – BYT ngày 30/12/2016 của Bộ Y tế về việc ban hành Danh mục bệnh cần chữa trị dài ngày;
Căn cứ Thông tư số 56/2017/TT-BYT ngày 29/12/2017 của Bộ Y tế về việc quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội và Luật An toàn vệ sinh lao động thuộc lĩnh vực Y tế; 
Căn cứ Quyết định số 166/QĐ-BHXH ngày 31/1/2019 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việc ban hành quy trình giải quyết hưởng các chế độ BHXH, chi trả các chế độ BHXH, BHTN. 
Căn cứ Công văn số 5451/BHXH-CNTT ngày 27/12/2018 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việc hướng dẫn đăng ký mẫu dấu, chữ ký cấp giấy chứng nhận nghỉ việc hưởng BHXH 
Căn cứ Công văn số 4811/BHXH-CNTT ngày 24/12/2019 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam về việc tạo lập giấy ra viện, giấy chứng sinh, giấy chứng nhận nghỉ dưỡng thai, Giấy chứng nhận không đủ sức khỏe để chăm sóc con sau khi sinh…trên Cổng tiếp nhận Hệ thống thông tin giám định BHYT.
Căn cứ Công văn số 536/BHXH – CĐBHXH ngày 22/4/2019 của Bảo hiểm xã hội tỉnh Hòa Bình về việc đề nghị các cơ sở khám bệnh, chữa bệnh thực hiện đăng ký mẫu dấu, mẫu chữ ký của y bác sỹ (người hành nghề) và tạo lập, cấp chứng từ hưởng chế độ BHXH trên Cổng tiếp nhận Hệ thống thông tin giám định BHYT.

Căn cứ Công văn số 1880/BHXH-CĐBHXH V/v thực hiện đăng ký, cấp thủ tục, giấy tờ trên Cổng tiép nhận Hệ thống thông tin giám định BHYT để giải quyết hưởng BHXH; 

Để đảm bảo công tác trích chuyển dữ liệu điện tử đúng, đủ phục vụ công tác thanh toán chê độ bảo hiểm y tế và giám định chi phí BHYT, Phòng Công nghệ thông tin đề nghị tất các các khoa lâm sàng thực hiện hoàn thiện đầy đủ thông tin tóm tắt bệnh lý trên hệ thống Phần mềm Quản lý Bệnh viện (hướng dẫn đính kèm). Kể từ ngày 17/2/2021, tất cả hồ sơ bệnh án thiếu thông tin tóm tắt bệnh lý sẽ không thể kết thúc bệnh án ra viện và trích chuyển dữ liệu điện tử.
Vì vậy, Phòng Công nghệ thông tin đề nghị các Khoa phối hợp thực hiện, trong quá trình thực hiện, nếu phát sinh các vướng mắc, đề nghị các Khoa, Phòng phản hồi về đ/c; Phạm Đức Huy – TP. CNTT – SĐT: 0985.128.000 – 091.126.5995 – email: huycntt99@gmail.com để phối hợp, giải quyết.






    TRƯỞNG PHÒNG






      Phạm Đức Huy
Hướng dẫn hoàn thiện thông tin tóm tắt bệnh lý:
Bước 1: Tại cửa số Đăng ký ra viện, chọn tab Thông tin khác
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Bước 2: Điền đầy đủ thông tin trong mục Tóm tắt bệnh lý
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